Grafické vystupy z dotaznikového Setreni 2022/23

Zpétné vazby se zuCastnilo celkem 101 rodiCul a 83 studentu.

Kromé grafického zpracovani jsme ziskali i mnoho individualizovanych komentaiu, za které Vam dékujeme!
Postupné je zpracujeme a k nejCastéjSim se vyjadFime.

Grafy jsme rozdélili na zpétnou vazbu od rodi¢l a zpétnou vazbu od zaku.

V ramci vlastniho hodnoceni probéhl i priizkum pracovni spokojenost, jehoz vysledky Vam také graficky
predstavujeme.

JeSté jednou dékujeme za VaSi otevienost a spolupraci.
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Némcina je nas stéZejni predmét. Jak jste nyni
celkové spokojeni s vyukou némeckého jazyka?

55

spokojen/a

tak napdl

nedokaiu posoudit

nespokojen/a

Némcina je nas stéZejni predmét. Jak jste nyni celkové spokojeni s

vyukou némeckého jazyka?

negativni
20,2%

neutraini
21,3%

pozitivni

58,5%



Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou anglického jazyka? . L "
Jak jste nynf celkové spokajent s vyukou matematiky? Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou prirodopisu?
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Ml \eimi nespokojen’a [l spise nespokojenia Ml taknapil [ spize spokojen/a Ml veimi spokojenia Ml ‘=iminespokojen/a [l spige nespokojen’a [l tsknapal [0 spie spokajemia [l velmi spokojen/a Il weimi nespokojenta [l spise nespokojenia [l taknapil [ spise spokojenta [l velmi spokojenta
Hodnota Procent Odpoutdi Hodnota Procent Odpovidi Hodnota Procent Odpovadi
B eimi nespokojenia 4% 1 W \eimi nespokojenia 0% o B \eimi nespokojenia 6% 2
B spige nespokojen/a 1% 3 B spita nespokojen’a 21% 7 B gpite nespokajenia 3% 1
B 1ak napal 29% 8 B yak napdl 2% 11 B tak napal 3% 1
I spite spokojenia 8% 5 = spite spokojen/a 24% 8 I spite spokojen/a 0% 10
B \elmi spokojenia 9% Bl B \eimi spokajenia 24 9% 8 ™ \eimi spokojenia 58% 18

Calkow potet odpousdi: 28 Celkow potet odpovedi: 34 Calkow potet odpovddi: 33



Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou chemie?
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M \=imi nespokojenfa Bl spige nespokojen’s MMl tak napal B spite spokojenva I velmi spokojenfa

Procent

Hodnota Procent Odpouici
B eimi nespokojen/a 8% 2
B spize nespokajenia 0% [}
M ak napdl 16 % 4
" spite spokojena 28% 7
B eimi spokojenia 48% 12

Celkany potiet odpovid: 25

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou biologie?
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Hodnota
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M gpite nespokojen/a
B tak napdl
I spife spokojen/a
B \eimi spokojen/a
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M spise nespokojenia

Celkovy poet odpovediz 24

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou fyziky?
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M taknapal W spige spokojenia [l velmi spokojenia
| ] [ | M t=knapol B spie spokojenda Il velmi spokojen’s
Procent Odpovédi
Hodnota Procent Odpovbdi
8% 2
B \eimi nespokojen/a 6% 2
4% 1
B spise nespokojen/a 9% 3
12% 3
B tak napdl 9% 3
21% 5
I spite spokojen'a 38 % 12
54% 13
B \eimi spokojen/a 8% 12

Celkowy potet odpovbdi: 32



Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou zemépisu?
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Hodnota Procent Odpodi
B \eimi nespokojen/a 0% 0
B gpite nespokojen’a 8% 2
= tak napdl % 10
" spite spekejen'a 3% 10
B el spokojenia 3% 1

Celkowy potet odpovsd: 32
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou cestiny?
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M ‘=imi nespokojenia [l spide nespokojena [l taknapal [ spise spokojenia [l veimi spokojensa

Hodnota
B eimi nespokojen/a
W spite nespokojenia
™ ak napal

I spite spokojen/a
B elmi spokojen’a

Calkowy potet adpovédi: 22
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou déjepisu?
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Hesnota
B \eimi nespokojen/a
™ spite nespokojenia
B jak napal

% spise spokejen/a
B eimi spokojenia
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Calkowy potet edpovid: 22
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou pfedmétu vychovy k ob&ansty
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Hodnata Procent
B \eimi nespokcjen/a 0%
B spie nespokojen/a 0%
W tak napdl 16 %
™ spise spokojen/a 2%
B eimi spokojen/a 53%

Celkovy potet odpovédi: 19



Jak jste nyni celkové spokojeni s pfedmétu ob&ansky a spoleéenskovédni Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou ICT?
zéklad
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Ml eiminespokcjenia B spise nespokojenia B taknapl B0 spise spokojena I veimi spokojania

Hodnota Progent Odpousdi Hodnota Procent Odpowdi
B eimi nespokojen/a 0% [} ™ weimi nespokojenia 0% n Hodnota Procent Odpovidi
B spita naspokejania 0% o  spite nespokojen/a 16 % 3 B \eimi nespokojenfa 5% 5
H tak napdl 20 % 2 1ok ropdl "% 2 = spite naspokojorsa % 1
I epite spokejen/a 30 % 3 [0 spite spokojen/a 26 % 5 : :’:‘;ﬂlw: :: j
B elmi spokojen/a 50 % 5 ™ el spokefen/a o : B elmi spokojen/a 35% 7
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou t&lesné vychovy?
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Bl \eiminespokojena Il spize nespokojena [ tak napot

Hodrota
B eimi nespokojen/a
B spise nespokojenia
B tak napil

spite spokojen/a
B \eimi spokajen'a

Calkowy potet odpovdi: 20
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou hudebni vychovy?

2%
6% 26%
25
=20
8
g
&
15
"%
10
5%
5 .
0

[l \eimi nespokojenia

Hodnota
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B spite nespokojen'a
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spibe spokejenia
M eimi spokojenia

M spige nespokojen/a Il tak napal

Celkow potet odpovédi: 19
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou ekonomie?

M \eiminespokojen/a Ml spige nespokojenia I tak napdl
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Vedeni $koly a komunikace &koly Jste celkové spokojeni s vedenim Skoly?

Procent

M rozhodnéane [l spizeanc Il spige ne razhodné ne

Hodnota

B rozhedné ano

B spige ano

W spigene
razhodnd ne

B nedowedu posoudit

Calkow pocet adpovedi: 20
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Jste celkové spokojeni s komunikaci Skoly viéi vam?
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M rozhodnéane [l spizeanc [l spige ne razhodnéne [l nedovedu posoudit
Hodnota Procent
B rozhodné ano 20%
B spige ano 55 %
Strana 249 z 280
B spite na 15 %
rozhodnd ne 10%
B nedovedu posoudit 0%

Celkow pocet odpovedi: 20

Dévate prednost hromadnym tfidnim schizkam nebo tzv. tripartitam (tedy

individualnim konzultacim s tfidnim ucitelem, Zakem a rodiéem)?
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M hromadné fidni schazky Il tipartty Il nevim

Calkow potat odpovidi: 20

45%

35 %

20 %




Klima, vztahy a bezpedi
Jste spokojeni s kvalitou vztaht mezi spoluZiky? (jak se k sobé chovaiji, jak
spolu vychazeji atd.)
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M rozhodnéano Ml spizeanc [l spige ne razhodné ne [l nedovedu posoudit

Hodnota Procent Odpoidi

B rozhodné ano 18% 2

B spize ano 27% 3

W spize ne 18% 2
razhoting ne 6% 4

B nedovedu posoudit 0% a

Celkow potet odpowédt: 11

PovaZujete Skolu za bezpeéné prostiedi?
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Zahraniéni spoluprace a vwménné pobyty
Jste spokojeni s nabidkou wvyménny pobytl a zahrani€nich vyjezd(?

IB%
12%
Marc Wre [l nevim
Procent Odpovidi
53% L]
5% &
12% 2

Calkowy potet odpovédi: 17
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Méte pro Skolni rok 2023/24 zdjem o zahraniéni poznévaci zdjezdy
organizované $kolou?
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Procent
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Celkow polet odpovedi: 17

Dalsi rozvoj Skoly
Jste spokojeni s nabidkou volitelnych pfedmé&ti?
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M rozhodné ano [l spizeanc [l spEene rozhodné ne [l nedovedu posoudit
Hodnota Procant Odpovidi
Odpovedi B rozhodng ano 12% 1
15 B spige ano 50 % 4
; W spite ne 12 % 1
razhodné ne 12 % 1
i}
B padovedu posoudit 12% 1

Celkow potet odpmdi 8

Pfipravujeme novou strategii na dals/ tfi roky, proto méme i nékolik dotazl k
Vagim pfedstavam o budoucim sméfovani &koly.
Chtéli byste mit tfeti cizi jazyk v nabidce pfedmétd?
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Prali byste si klidovy prostor, napf. klubovnu?

Chtéli byste vétsi volitelnost pfedméti na vy38im gymnaziu? Chtzli byste mit ve &kole moznost interniho koute?
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Zpétna vazba od zaki GTM

Némcina je nas stézejni predmet. Jak jste
nyni celkové spokojeni s vyukou
némeckého jazyka?

nespokejen/a

tak napul

nedokaiu posoudit

spokojen/a

Némcina je nas stéZejni pfedmét. Jak jste nyni celkové
spokojeni s vyukou némeckého jazyka?

negativai
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pozitivn
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou anglického jazyka?
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\elmi nespokojen/a  spie nespokojen/a  tak napdl spide spokojen/a  velmi spokojen’a
Hodnota Procent
B \eiri nespoKojenta 2% 4
B spige nespokojen'a 2% 4
™ tak napil 6% 5
1 spite spakolen'a %% []
B woimi spokojenla u% kil

Celkoy pocet odpovddi: 32

Jak jste nyni celkové spokajeni s vyukou matematiky?

Procent

\elmi nespokojen/a  spife nespokojen/a

Hodnota
B \eimi nespokojen/a
B spite nespokojer/a
W tak napil

8 spita spokojen/a
B \eimi spokojena

tak napll

Calkowy potet odpovédi: 52
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spie spokojen’a  veimi spokojen/a

Procent
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15%
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Odoovidi

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou pfirodopisu?

Procent

velmi nespokojen/a ~ spie nespokojerva tak napdl

Hodnola.
B el nespakejenta
B spike nespokojen/a
B tak napil

1 spise spokejenia
B \eimi spokojen/a

Calkow] potet odpovéel; 49
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Progent Odpowddi
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou chemie?
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‘elmi nespokojena  spiSe nespokoje'a tak napil spite spokojen/a  velmi spokojer/a
Hodnota Procent Cdpoviedi
B \eimi nespokojen/a 12% 5
W spite nespokojen/a 7% 3
W 1k niapdl 17% 7
17 spite spakojen/a 19% 8
B veimi spokojena 45% 13

Celkow potel odpovidi: 42



Jak jste nyni celkové spokojeni s wyukou biologie?
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valmi nespokojen’a  spige nespokojenia lak rapil spite spokojen/a walmi spokojen/a
Hednota Procant Odpovidi
B eimi nespokojenia 13% 5
B spite nespokojen/a 5% 2
W 1ak napal 13% 5
I spige spokojen'a 3% 13
B \eimi spokejen/a 36 % 14

Calkow potel odpouddi: 39
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou fyziky?
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velmi nespokejen/a  spie nespokejan/a tak napll spite spokejen/a walmi spokojenia
Hodnota Procent Odpoddi
W \eimi nespokojen/a 6% 3
B spite nespokojenia 10 % 5
W tak napdl 23% 12
W spite spokojen/a 42 % z
B \elmi spokojenla 19% 10

Calkow potet odpovédi: 52

Procent

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou zemépisu?
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spide j tak napdl spife spokojenia walmi spokojen’a

Hodnota
B elmi nespokojen/a
B spite nespokojena
W tak napdl

I spite spekojenia
B elmi spokejenia

Procent Odpouidi

2% 1
26 % 13
16 % 8
26 % 13
30 % 15

Celkovwy potet odpavidi: 50



Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou cestiny?

Procent
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\elmi nespokojen/a  spide nespokojen/a tak napil

Hodnota
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1% spite spakojen'a
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Calkow potel odpovsdi: 43
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou déjepisu?
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Hodnota
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W tak napdl
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Celkowy pocel odpovedi 43
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spife spokojen/a velmi spakojen/a
Procent Odpovadi

12 % 5

7% 3

19 % 8
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42% 18

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou pfedmétu vychovy k obéanstvi?
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B \eimi spokejen/a

Calkov potel odpovidi: 37
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Procent Odpovadi

8% 3
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24% E]
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Jak jste nyni celkové spokojeni s pfedmétu ob&ansky a spoletenskovédni

Procent

zaklad?
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welmi nespokojen'a  spide nespokojenia tak napll spiée spokojen/a  velmi spokejen’a
Hodnota Procent Oddpovedi
B elmi nespokojenfa 4% 1
B spite nespokojenia 2% [
B tak napal 2% 6
I spife spakojenfa T% 2
B elmi spokojenia 4% 12

Calkow potel adpowsdi: 27

Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou vytvarné vychovy?
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou ICT?
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Jak jste nyni celkové spokojeni s wyukou télesné wychowvy?
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Calkow potet odpovédi: 39
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Jak jste nyni celkové spokojeni s vyukou hudebni vychovy?
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Calkowy poCet odpovedi: 36

2%
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Odpovdi

Jak jste nyni celkové spokojeni s wyukou ekonomie?
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Vedeni 8koly a komunikace Skoly Jste celkové spokojeni s vedenim koly?

Procent
8

=1

spite ana

Hodnota

W spite ano
W spite ne
B razhodnd ne

nedovedu posoudit

53%
50
40
7Y%
13%
10 70
0 -

spifie ne rozhodné ne nedovedu posoudit
Procent Odpovédi
53 % 8
27 % 4
7% 1
13% 2

Calkowy potet adpowidi: 15

Jste celkové spokojeni s komunikaci Skoly viiéi vam?

Procent
2

15 14%

razhodnd ano

Hodnota

B rozhodnd ano

B spite ano

B spite ne
razhodné ne

B nadovedu posoudit

36 % 36 %

spide ano spite ne

Celkow potet odpovidi: 14

razhodnd ne

T%
nedovadu posoudit
Procent Odpovédi
14 % 2
W% H
36 % H
7% 1
T% 1

Klima, vztahy a bezpedi
Jste spokojeni s kvalitou vztahl mezi spoluZaky? (jak se k sobé chovaji, jak
spolu vychazeji atd.)
50
4T %
40
30
N 7%
§
20
13% 13%
10
0
rozhodnd ano spide ano spige ne rozhodng ne
Hodnota Procent Odpoidi
B rezhodnd ano 13% 2
B spige ano 47 % 7
B spige ne % 4
rezhodné ne 13% 2

Celkow potet odpovddi: 15



Povazujete kol bezpetné tredi?
Hasp R 1 pros Téasite se alespof nékdy do koly?

60
45
“ % Zahraniéni spoluprace a vyménné pobyty
50 Jste spokojeni s nabidkou vyménny pobytl a zahraniénich vyjezda?
5
40 BO
30
27% 2%
F _ 25 70
£ 30 §
E g 20%
20 60
20
15
13% 50
10 =
10 7% < a0
0 0
razhodné ano spife ano spite na 0 . .
ozhodné ana spite ano spife na nadovedu posoudit
20 7%
Hodnota Procent Odpoddl Hodrota Procent Odporddi ©
Stana 257 z 278 B razhodné ano 40% 6
H spite ano 2% 4 o )
ne nevm
W spite ne 13% 2
Strana 258 z 278
Hodrota Procent
|
B razhodné ano 40% 6 B ano 2%
B spite ano 53% 8 o e n%
B nevim 17%
W spige na 7% 1 nadovedu posoudit 20% 3

Calkawy potel odpovédi: 18
Celkawy potel odpavédi: 15 Calkow potel odpovidi: 15



100

80

60

Procent

40

Hodnota

W ano

B nevim

Mate pro $kolnf rok 2023/24 zijem o zahraniéni poznavaci zajezdy
organizované $kolou?

Celkowy pocet odpovédi: 18

6%

nevim

Procent
94 %

6%

Dalsi rozvoj Skoly

Jste spokajeni s nabidkou volitelnych piedmétd?

1%

rozhodnd ano

Hodnota

B rozhodné ano
B spigeana
B spisena

fozhodné ne

spide ano spide ne

Celko potet odpoisd: 6

17%
rozhodné ne
Procent  Ocpovi
1% 2
17% 1
1% 2
17% 1

Pfipravujeme novou strategii na dalsf tfi roky, proto mame i nékolik dotazi k

100

B8O

60

Procent

40

20

Hodnota

W ano

B nevim

Vasim pfedstavam o budoucim sméfovani Skoly.
Chtéli byste mit tfetl cizl jazyk v nabidce pfedméti?

ano nevim

Procent
%

N%

Calkowy potet odpovidi: 29

Odpovidi

23

6

0

Hodnota

W ano
B e

B nevim

Chtéli byste v&t&i volitelnost pfedméta na vy&&im gymnaziu?

Celkow poCet odpovidi: 29

52%

N

Procent

45%

3%

52%

Odpovéei



35

Procent
[
=1

Hodnota

B ana

B pevim

Chtéli byste mit ve kole moZnost interniho kouge?

Procent

%
%

%

Celkow pocal odpovédi: 29

Odpovidi

80

B0

70

60

50

Procent

30

20

Hodnota

W ano

B nevim

Prali byste si klidovy prostor, napf. klubovnu?

17%
3%
I
ne nevim
Procant Odpovidi
8% 3
3% 1
17 % 5

Calkowy potet adpovid: 29



Pruizkum pracovni spokojenosti GTM



Citi od vedeni 3koly dostatek podpory k vlastnimu profesnimu rozvoji?

Hodnota
B Ao
B SpReano
B spRene

Ne

Ano Spige ano Spige ne

Procent

Celkovy pocet odpoved: 24

Jak bys celkové zhodnotil/a svou spokojenost s vedenim Skoly?

70
60 58 %
50
40
€
3
8
2
30
2%
20
12%
o 8%
1] -
Spokojen/a Spise spokojen/a Spise nespokojen/a Nespokojen/a
8%
Hodnota Procent Odpovedi
e B Spokojen/a 58 % "
Odpowedi B Spige spokojen/a 21 % 5
" W spie nespokojen/a 8% 2
5
Nespokojen/a 12% 3

Celkow potet odpovédi: 24

Povazuje$ nasledujici mimoskolni aktivity za pfil é a dulezité?
enamkuits prosim dulezi iod 1o 5 (1 nejvic duleat, 5
Vyménné pobyty

80

70 67%

60

50
H
§ a0

30

2%
20
10
4% 4%
0 ]
1 2 3 4 5

Hodnota Procent Odpovedi
LI 67% 16
H 5% 6
3 4% 1

4 4% 1
L 0% 0

Celkow pocet odpovedi: 24



Projektovy tyden

45
42%
40
35
30
25%
= 25
£
8
2
& 20
17%
15
10
5 4%
0
1 2 3 4
Hodnota Procent
o 42%
L] 25%
H3 17%
4 4%
N5 12%

Celkow potet odpovédi: 24

12%

Jak bys celkové zhodnatil/a svou spokojenost se svou praci v nasi skole?

80

70 67%

60

50

40

Procent

30

20

Spokojen/a

Hodnota

B Spokojen/a

B spige spokojen/a
W spige nespokojen/a

Nespokojen/a

17%
8%
Spise spokojen/a Spise nespokojen/a

Celkowy podet odpovédi: 24

8%
Nespokojen/a
Procent Odpovédi
67 % 16
7% 4
8% 2
8% 2



Jak bys celkové zhodnotil/a svou spokojenost s materidlnim vybavenim?

45

42 %

40

35

30

25

Procent

20

Spokaojen/a

Hodnota

B Spokojen/a

B spige spokojenia
W spige nespokojen/a

Nespokojen/a

38%
12%
8%
Spide spokojen/a SpiSe nespokojen/a Nespokojen/a
Procent Odpovédi

42 % 10
38 % 9
12 % 3

8% 2

Celkow pocet odpovédi: 24



